

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Долгожданный приезд

Я каждый вечер жду, стораю от нетерпения, что ты напишешь о своем приезде. Просто — короткое сообщение — «завтра буду». Я безумно хочу строить планы о том, что я должна сделать — нервничать, успею или нет, и, засыпая обдумывать наряд, в котором встречу тебя.

Чем же порадовать в этот раз? Костюм горничной? Школьницы? Или наоборот предстать строгой учительницей? Проваливаясь в дрёму, когда не различима явь и сон, когда прикосновение шелковой простыни к обнаженной коже кажется прикосновением твоих рук, я жажду тебя, как никогда. Адски, безмерно, невыносимо. Долгожданная фантазия заменяет весь мир.

Трель домофона, и я судорожно поправляю в последний раз платье. Или сетку? Откровенный наряд, умело подчеркивающий мое тело. Под ним нет ничего. Даже чулок. Я открываю дверь и наслаждаюсь твоим ступором. Ты давно меня не видел, тем более такой: слегка развязной, в сексуальном наряде, на каблуках. Ммм, как я люблю мгновение, когда твои зелено-карие глаза темнеют, и ты с шумом вдыхаешь воздух. Нетерпеливо затаскиваю тебя в коридор и начинаю раздевать. Зачем тебе столько всего, когда я едва одета? Долой рубашку, галстук и ремень. Едва проведя ладонью по твоей обнаженной груди, я отступаю в комнату. Сейчас день и диван не разложен, да и зачем? Если мы до него редко доходим? Поворачиваюсь к тебе спиной и слегка прогибаюсь, я хочу чтобы ты оценил мою попку в этом белье. Некрупная сетка плотно обтягивает мои бедра, не скрывая моего желания. Вздрагиваю от неожиданного шлепка и чувствую, как ты начинаешь целовать мою попку через сетку. Я так и стою, обпершись на спинку дивана и понимаю, что до сих пор не было сказано не слова. Интимная тишина нарушается твоей просьбой «закрыть глаза и не поворачиваться». Я с удовольствием отдаюсь во власть твоих рук, губ, языка.

Ты не стремишься поднять платье, и ласкаешь меня сквозь него. Шаловливыми движениями, едва касаясь разгоряченной киски. Я давно уже теку. (Наверно еще до твоего приезда?) И с наслаждением ощущаю, как ты сильно сжимаешь мои бедра, как целуешь ягодицы, медленно спускаясь вниз. Платье все-таки пришлось поднять, и теперь нестесненное одеждой тело жаждет прикосновений. Осторожно, вдыхая мой аромат, ты языком ласкаешь мою киску, массируя пальцем сфинктер. Легкими движениями языка ты дразнишь. И с каждой минутой мне становится труднее стоять без движения, мне так хочется тебя трогать, ласкать, целовать. Смазка давно уже стекает по ногам, но ты все еще наслаждаешься моей беспомощностью. Пальцем входишь в меня, собирая смазку, чтобы войти уже в попку, пока только пальцем, но я знаю, что ты сегодня захочешь и туда. Так бывает всегда в первую встречу после долгой разлуки. Я слышу звук расстегиваемой молнии джинс. Мррр, значит буквально через пару секунд я смогу поцеловать любимый член, по которому так скучала. Но нет, ты продолжаешь дразнить, едва касаясь моей киски членом. Я настойчиво двигаю на встречу попкой, ты сдавленно смеешься и тут же входишь в меня. Дааа, именно этого я так давно ждала: ощущения заполненности, абсолютного единения с тобой. Ты так и не двигаешься, просто замерев во мне, давая насладиться этим мгновением. Я выпрямляюсь, поворачивая голову для поцелуя, твои руки скользят по платью вверх, и ты сжимаешь грудь, слегка выкручивая сосок сквозь сетку. Неторопливо тяну тебя к дивану, сегодня хочу быть сверху, отчасти взять инициативу в свои руки. Усаживаюсь на тебя, целую, покусываю губу, кладу твою руку себе на

бедро, хочу, чтобы ты сжал мою попку. Еще! Стараюсь медленно насадиться на член, чтобы ты ощутил, как сильно я тебя хочу. Ты любишь, когда я смотрю тебе в глаза, облизывая губы. Хочу задать неторопливый ритм, но ты с силой опускаешь меня, быстрее и быстрее. Я знаю, ты тоже долго ждал. Ты тянешься к моей груди, прикусывая сосок и я запутываюсь руками в твоих волосах. Ты все так же сжимаешь мою попку, разводя ягодицы, иногда шлепая меня. И вот твой палец соскальзывает внутрь сфинктера, а мое тело реагирует на забытую ласку дрожью. Ты кусаешь меня за шею, переворачиваешь, и я уже стою раком. Возмущаюсь отсутствием члена во мне, но ты компенсируешь это пальцами, хотя замена неполноценна. Прошу войти в меня, ты так любишь, когда я прошу об этом вслух. Ласкаю пальчиками клитор, выкручиваю себе сосок, зачем ты меня мучаешь? Ты резкоходишь, теперь уже твои пальцы играют с клитором, а мои руки на груди, несколько минут яростных движений, я уже всхлипываю, бессвязно прося еще. Ты кусаешь меня за плечо, кончая на какое-то мгновение раньше меня. И я чувствую, как пульсирует член, с силой сжимая сосок, присоединяюсь к тебе.

Я стою на балконе, обнаженная, не смущаясь своей наготы. Уже стемнело. Меня совершенно не интересует мнение соседей, случайно выглянувших покурить, сосед ворчит на жену, что она не такая страстная в постели. Просто я так долго тебя ждала, что в этот раз совсем не сдерживала криков. Ты после душа, в халате выходишь ко мне, возмущаясь, что кто-то может меня увидеть. Прижимаешь меня к себе, закрывая от прохладного ветерка, закутываешься вместе со мной в мохеровую ткань. Оглядываюсь на комнату, платье-сетка лежит на полу, когда его успели стянуть? В порыве страсти, я даже не заметила. Ты шепчешь, что наряд тебе понравился, что я шикарна в нем, и по телу разливается тепло. Я видела это по твоим глазам, но слышать все равно приятно. Долгий поцелуй. Ты гладишь меня по спине и я чувствую, как наливается кровью твой член, утыкаясь в мой живот. Сажусь на корточки. Перед глазами гордо вставший член. Как я давно не ласкала его язычком. Губами ловлю его в плен и посасываю головку, постепенно беря в рот все глубже и глубже. Ты одобрительно улыбаешься — «я так скучал», я знаю, милый, я тоже. Облизываю ствол, играю с уздечкой. Моя любимая конфета, такая вкусная, горячая. Как мне ее не хватало по вечерам. Тебя. Всего. Каждую ночь я изнывала в одиночестве, без твоих рук и губ. Смазка стекает по бедру. Я так и не дошла до душа... Нелепый и ненужный в этот миг будильник пиликает, сообщая, что пора вставать. И я вздыхаю о прерванном сне, но все же довольно улыбаюсь, ведь все это только предстоит. Сегодня.

Это первый опыт графоманства. Судите, но не слишком строго (: